

В мероприятии участвовали начальник УГИБДД МВД Татарстана Рифкат Минниханов, зампредела комитета по законности и правопорядку Госсовета РТ Рафил Нугуманов, президент Лиги студентов Тимур Сулейманов, исполнительный директор Федерации автотоспорта республики Рафаэль Багаутдинов, председатель Федерации автошкoл Татарстана Артур Абдульзянов, полномочный представитель регионального отделения Федерации автовладельцев России, представители других общественных организаций и частного бизнеса. Организаторы также пригласили на «круглый стол» руководителя Казанского правозащитного центра Игоря Шолохова.

Во время «круглого стола» представители молодежного движения за безопасность «16 RUS» и частного бизнеса подписали соглашение о сотрудничестве.

По итогам мероприятия ее участники приняли резолюцию, в которой рекомендовали: (1) Общественной палате Татарстана - инициировать обсуждение вопросов безопасности дорожного движения на заседаниях; (2) Лиге студентов - проработать возможность включения номинации «Самый активный вуз в обеспечении безопасности жизнедеятельности на дорогах» в рамках республиканского конкурса «Студент года»; (3) Союзу молодых юристов Татарстана - проработать законодательную базу введения понятия «рецидив» для неоднократных нарушителей ПДД, увеличения штрафов за проезд на запрещающий сигнал светофора, за невыполнение законного требования сотрудника полиции об остановке транспортного средства за превышение установленной скорости движения транспортного средства, за нарушение ПДД пешеходом; (4) Федерации автотоспорта Татарстана - разработать механизм взаимодействия с неформальными автомотообъединениями; (5) Федерации автошкoл Татарстана - подготовить проект улучшения качества оказания услуг в области вождению автошкoлами республики; (6) молодежному движению за безопасность «16 RUS» и представителям частного бизнеса - провести общегородскую акцию «Безопасность начинается с колеса», организовать в интернет-сообществе республики массовое обсуждение действительно острых проблем безопасности дорожного движения; (7) Клубу веселых и находчивых Татарстана - ввести в фестиваль игр КВН тематику пропаганды безопасности жизнедеятельности на дорогах; (8) Управлению ГИБДД МВД Татарстана - координировать исполнение решений «круглого стола».

Справка

Казанский правозащитный центр представляет интересы потерпевших по уголовным делам о рукоприкладстве сотрудников ГИБДД и занимается мониторингом нарушений правил дорожного движения самими гаишниками, а также отслеживает факты перекрытия дорог для проезда VIP-машин. В активе правозащитников доведения до

судебного рассмотрения резонансного дела об аварии с участием федерального судьи Эдуарда Солдатова, совершенной им в состоянии сильного алкогольного опьянения. В настоящее время Солдатов лишен водительских прав.